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Városatyák Igazolása.
A Hatvan-utcai választások ellen 

vizsgálatot rendeltek el.

Ás igazoló választmány ülése.
Debrecen, március 27.

(Saját tudósítónktól.) Tegnap dél­
után a megalakult városi igazoló 
választmány ülést tartott. Minden 
jelenlevő tisztában volt azzal, hogy 
a királyi biztos kinevezései a vá­
lasztmányba törvénytelenek, de a 
város jól felfogott érdekében meg­
kezdték működésűket, hogy a vá­
rosi közgyűlések megtarthatók le­
gyenek.

A múlt év december havában 
választott városatyák választása el­
len beadott felebbezéseket bírálták 
felül.

A város öt kerületében a meg­
választott városatyák mandátumait a 
választmány igazolta, csak a Hatvan­
utcai kerületben lefolyt választások 
ellen rendelt el vizsgálatot, miután, 
ha a Márk Endre felebbezésében fel­
hozott vádak igazolást nyernének, 
úgy. e választást meg kellene sem­
misíteni.

Hogy igazak-e a vádak, azt a 
vizsgálat eredménye dönti el s
esetleg e kerületben uj választó,sok 
lesznek.

Részletes tudósításunk a kö­
vetkező :

Az ülés megnyitása,
Kenézy Gyula elnök az ülést meg­

nyitván, jelenti, hogy a tagok közül Sínka 
Sándor — a közgyűlési választottak közül — 
levélben jelenti, hogy az ülésen nem vehet 
részt, miután egyházi ügyekben el kellett 
utaznia.

A választottak közül igazolás nélkül 
elmaradt dr. Nagy Zsigmond.

Megjelentek pedig a választottak közül 
Simonüy Imre, dr. Kocsár Gábor és Könyves 
Tóth Kálmán.

A királyi biztos által kinevezettek 
közül jelen voltak: Kenézy Gyula elnök, 
Löfkovics Artur, Szentkirályi Tivadar, Ye- 
csey Zoltán.

Jelen volt az ülésen továbbá törvé­
nyeink értelmében Vecsey Imre főjegyző, 
mint előadó.

Tiltakozás a törvénytelenség 
síién,

A jelenlevők miudenike teljes tudatá­
ban volt annak, hogy a jelen körülmények 
közt megalakult igazoló választmányba a 
királyi biztosságnak, mint törvénytelen in­
tézménynek nem volt törvényes joga tago­
kat kinevezni. Ennek a meggyőződésüknek 
a jelenlevők kifejezést is adtak.

Könyves Tóth Kálmán, a kiváló iró

és lelkész szép szavakban emlékezett meg 
arról, hogy alkotmányosságunk megvédése 
első sorban kötelességünk, de e ipeile'v 
városunk jól felfogott érdeke is azt kívánja, 
hogy törvényhatósági bizottságunk műkö­
dése fenntakadást ne szenvedjen s hogy az 
igazoló választmány kezdje meg munkálko­
dását, miután csak igy menthető meg önkor­
mányzati jogunk. A két rossz közt válasszuk 
a kevésbé rosszat.

A tiltakozást minden jelenlevő hallga­
tagon elfogadta, de ezt közös elhatározásból 
jegyzőkönyvbe nem iktatták.

Felebbezések a városatya
választások ellen.

Ezután előterjesztették azokat a feleb­
bezéseket, melyeket az 1905. évi december 
18-án megejtett városatya választások ellen 
adtak be.

Az egyes kerületek ellen beadott feleb­
bezéseket Vecsey Imre előadó egész terje­
delmében felolvasta, a választások lefolyá­
sáról felvett jegyzőkönyveket is.

A Péíerfia-utoai választási jegyzőkönyv 
tárgyalásánál szükségessége volt annak, hogy 
Szőcs Lajos rendőrbiztost szóbelileg kihall­
gassák. Szőos meg is jelent a teremben s 
mint a választáson szerepelt személyazonos­
sági tanú a feltett kérdésekre felvilágosítá­
sokkal szolgált.

Á Csapó-utcai választások
igazolása.

A Csapó-utcai kerületben 7 tagot vá­
lasztottak. E választás ellen dr. Ferenczy 
Gyula felebbezést adott be.

Modern lakásberendezés,
Irta: Hajdú József.

Az emberek igen gyakran a lakás után 
Ítélik meg kinek-kinek a kedélyállapotát, 
amiben van is bizonyos ratio. Minden idő­
szaknak meg volt a sajátos izléso, amely az 
illető nép és ország műveltségi foka és szel­
lemi irányival benső összefüggésben állott; 
igy pl. a régi római lakások a Cüsarok ide­
jében és később a délnek tidesógót tükröz­
őtök vissza, magas fokú műveltségnek a 
tanujelei voltak itt lépten-nyomon észlel­
hetők ; az ó-germánok csarnokai pedig 
markánsak és tetszetősök voltak, a rococo 
időszak cikornyás cifraságokkal túl tömött 
müizlóst árult el, az empire időszak egy­
szerű, de ízléses előkelőségre vallott és igy 
tovább.

A mi modern Ízlésünk podig, miként 
mi is,, idegesnek .nevezhető. Ez nem tűr meg 
semminemű egyöntetűséget, mindent fel­
használ, amit szépnek vél és mig nagy 
atyáink oly időben éltek, amidőn az előke­
lőséget a pedánsság és merev akkurátosság 
.■jellemezte, addig a mi Ízlésünk inkább a

festői rendetlenséget, a színek tarka vegyü- 
lotét árulja el és oly tárgynak a jelenlétét, 
amik tulajdonkép nem is képezik a lakás­
berendezés lényeges alkotó részeit. Ami a 
kópdiszt illeti, alig marad szabadon egy kis 
tér, sőt még az ajtóra is alkalmaznak ké­
peket, azonkívül pedig a falak drága sző­
nyegek, szövetek vagy gobelinekkel lesznek 
bevonva ; könyvekkel látják cl egyszersmint 
a pamlagokat és padlókat. A székek, karos- 
székeket és szóbecskékot kézi munkák, kötött 
takarók avagy párnácskákkal látják el. Igazi 
vagy alig fölismerhető utánzata régiségek 
lepik el az asztalokat.

Becsesebb tárgyak részére még külön 
postementok készíttetnek. Az összekötő ajtók 
rendesen nyitva vannak és helyüket nehéz 
függönyök pótolják. Világításra bronz- vagy 
üvegből készült Ízléses csillárok, magas álló 
vagy asztali lámpákat használnak. A villa­
mos világításnál a világítási testeknek oly 
nagy a változata és másfelől a tűzveszélyes 
tárgyaknak az igénybe vétele, aminök pl. 
csipkék, szövetek, vagy művirágok, úgy, 
hogy mi ezon technikai vívmányoknak kö­
szönhetjük egyszersmind lakásberendezésünk

müvósziebb irányba való terelésének egy jó
részét.

Magától értetődik, hogy aránylag 
véve csak kevés halandó jöhet abba a hely­
zetbe, hogy a modern lakásberendezés ideál­
ját elérhesse, mert ehhez tudás, müértés, 
ízlés és — pénz szükséges. Igaz ugyan, 
hogy csekély eszközökkel is lehet bizonyos 
fokig tetszetőst és alkalmasat elérni, miként 
megfordítva, nagy kiadás mellett egyszers­
mind monstrum dolgokat hozhatunk létre, 
ha nincs meg bennünk az Ízlés és ügyesség, 
do viszont az is tagadhatatlan, hogy valami 
tökélyes és nagyobb szabása berendezkedés­
hez szükséges, miként már említők, nagyobb 
intelligeutia és hozzá pénz, sok párra.

Az ezredévi kiállításon, valamint az 
állandó iparcsarnok és iparművészeti múzeum­
ban bő alkalmunk nyilhatik a bútoripar és 
a lakásberendezési kellékek honi termékeit 
tanulmányozás, illetve megfigyelés tárgyává 
tenni, gazdag és szegény,' miként a közép- 
osztály mind megtalálhatja itt a számítását, 
felesleges tehát mindenáron a külföldi áru­
kat beszerezni. Ha valamikor, úgy bizonyára 
most, a nyomor és szenvedés korszakában, a
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A felebbezósben felhozott kifogások oly 
lényegtelenek, hogy az igazoló választmány 
még a vizsgálat elrendelését sem tartotta 
szükségesnek.

Egyhangúlag igazolta a választásokat 
s igy igazolt városatyák lettek : Bácsi An­
drás, Bihari István, Kiss Albert, Pongó 
Lajos, ifj. Öchwartz Vilmos, Varjas Sándor 
és Kovács János.

A Péterfia-utcai választás igazolása.
A Péterfia-utcai 8 városatya választás 

ellen felebbezést adott be Jánosi Zoltán ev. 
ref. lelkész. A felebbezésben felhozott kifo­
gásokat az igazoló választmány szintén nem 
tartotta olyanoknak, amelyek miatt e válasz­
tás lefolyását megnyugvással ne vehetnék, 
annyival is inkább, mert a megválasztottak 
szavazatai a leadott szavazatok túlnyomó 
részét képezik.

így tehát igazolt városatyák lettek: 
Török Péter, Kertész István, Naey Zsigmond, 
Kiss Bálint, Polgári Sándor, Pálli’y Ferenc, 
Márton Imre, Zöld Mihály.
A Kossuth-utcai választások igazolása.

A Kossuth-utcában szintén 8 város­
atyát választottak, akiknek megválasztása 
ollen Tu fl er Ignác adott be felebbezést.

Az igazoló választmány a felebbezós 
figyelmen kívül hagyásával igazolt város­
atyáknak jelentette ki Alföldi Gábort, Di- 
csőffy Józsefet, Fésűs Lajost, Kelemen 
Gábort, dr. Körösi Kálmánt, Pethő Istvánt, 
Polgári Mártont és Rochlitz Artúrt.

A Piac-utcai választások igazolása.
Ugyancsak Tafler Ignác felebbezte meg 

a Piac-utcában megválasztott 8 városatya 
megválasztását is.

Lényegtelen kifogásokat emel a feleb- 
bező a választás lefolyása ellen, mely a jegyző­
könyv szerint .törvényesen, folyt le.

így az igazoló választmány igazoltnak 
vette a következők mandátumait: dr. Balká- 
nyi Miklós, Csanak János, gróf Degenfeld 
József, Márk Endre, dr. Popper Alajos, 
Kaszanyitzky Andor, Horváth János és dr. 
Tóth Kálmán, akik igazolt városatyák lettek.
A Varga-utcai választások igazolása.

A Varga-utcai választásokat, ahol szin­
tén 8 városatyát választottak, mindakót vá­
lasztási párt megt'elebbezte. Felebbezést ad-

jelenlegi áldatlan politikai aera alatt szüksé­
ges, hogy minden jó hazafi a honi ipart 
támogassa. Több áruház, mely az egyes 
termelőknek gyupontját alkotja, valóságos 
tárlatot mutat be egyes butoreikkek, avagy 
teljesen berendezett interieurőkből. Ha e 
fényes tárlatot az ember szemügyre veszi, 
ünkénytelenül is a nagy tőkebirtokosra gon­
dol, mert bizony ugyan vagyonos embernek 
kell annak lenni, aki a lakásberendezéskor 
számtalan szobából álló lakosztályánál mind 
eme gyönyörű, művészi alkotása dolgokat 
tekintetbe akarná venni.

Modem Ízlésünk egyik alapvonása kü­
lönben mindegyiket lehetőleg másként be­
rendezni, sőt még tovább menve, azon va­
gyunk, hogy egy-egy szobában külonlóle 
Btilnemből két, vagy ha a hely megengedi, 
még több teljes berendezést eszközöljünk. 
Természetes, hogy itt bizonyos harmóniának 
kell kifejezésre jutnia és ha ez sikerül, úgy 
a középről nézve az egész felette kellemes 
benyomást gyakorol reánk. A minek meg 
van az az előnye, hogy minden nem- és 
rangbeli egyén kónye-kedvo szerint helyez­
kedhető el; mert itt van pl. a nehéz,pazar

tak be dr. Mártoa Kálmán és társai, vala­
mint Márk Endre ügyvéd is.

Az e kenderben lefolyt választások fe­
lett hosszú vita fejlődött ki.

Dr. Kacsár Gábor választási elnök elő­
adta, hogy a ieiebbezesekben felhozott vá­
dak helyt nem állhatnak s különösen tilta­
kozik az ellen, hogy a választási cédulákon, 
szavazólapokon bárkinek a nevét törölték 
volna stb.

Miután a választásról felvett jegyző­
könyv is a választás rendes lefolyását iga­
zolta, az igazoló választmány igazolt város­
atyáknak jelentette ki Motesitzky Hugót, 
Poroszlay Lászlót, Jánosi Zoltánt, Eritz Brnőt, 
dr. Révy Nándort, Harsányi Gusztávot, 
Pálffy Gábort és Zolii üget Edét.

A Hatvan-utcai választás ellen 
vizsgálatot rendeltek el.

A Hatvan-utcai városatya választás 
ellen Márk Endre terjedelmes jelentést 
adott be.

A jelentésben felhozott vádak a való­
diság látszatát viselik s nevükön megneve­
zett tanukra hivatkozik a felebbezö, a kik 
szerinte igazolni fogják azt, hogy igen sokan 
a választási helyiséghez nem juthattak, sza­
vazataikat le nem adhatták s hogy az elnök 
a zárórát előbb tűzte ki, a termeket elébb 
záratta le, mintsem azt a törvény elrendeli.

Miután, ha e vádak igazolást nyerné­
nek, a választást tényleg meg "kellene 
semmisíteni, tekintettel a nagyon csekély 
számú szavazati külőmbségekre, a választ­
mány e választás lefolyásának felülbírá­
lására küldöttséget hivott meg, melynek 
tagjai lettek Vecsey Imre és Löfkovics 
Artur.

A választmány a vizsgálat lefolytatá­
sára rövid határidőt adott, úgy, hogy e vá­
lasztások felülbírálása egy hét alatt minden 
valószínűség szerint befejezést fog nyerni.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA
A debreceni ev. ref. egyház árva­

ügyi bizottsága március hó 28-án, délután 5 
órakor az egyház tanácstermében ülést tart. 
Tárgyak: Folyó ügyek.

salongarnitura az előkelőségek számára, ott 
kínálkozik egy díszes asztalka, hasonló 
pamlag és székektől környezve a fiatalabb 
népség kedves gyülhelyéül, majd tovább 
menve, leleményesen elrendezett fülkék és 
kedves sarokhelyekre akadhatunk, ahol egy 
pár kényelmesen elférhet, a vagy észrevét­
lenül négyszem közt cseveghet, igy a leg­
heterogénebb elemek is könnyen jól érezhe­
tik magukat ugyanegy hajlékban a nélkül, 
hogy egyiknek a másikat taszítani kellene, 
avagy az illemszabályokba ütközni.

No, de vegyük csak a jelenben a leg­
szokásosabb stilnemeket szemügyro. Az 
egyszerit politúrozott bútorokat ma már 
egyszerűen mellőzik, mig a feketén politú­
rozott salon még most is tartja magát, 
egyébként újra a renaisance stíl felé hajiunk 
és a régi stilnemeket tovább képezzük. Az 
ebédlő rendszerint ó-német stilt árul el, a 
melyhez azonban a perzsa vagy sroyrna 
szőnyegekkel betakart keleti dekorációs 
pumlagok nem igen illenek, bár a szemnek 
meg ts kellemes képet nyújt.

(Vége következik.)

VIDÉK.
Tisztek párbaja. Nagyváradról írják:

A tisztikar két fiatal tagja egy köztük fel­
merült lovaglás ügyet intézett el tegnap, 
párbaj utján. Kereszty honvódhuszár hadnagy 
és Düzer 67. gyalogezred beli tiszthelyettes 
párbajoztam egymással. A párbajban mind a 
kelten megsebesültek. Kereszty hadnagy a 
vállán kapott, de nem súlyos természeti se­
bet, Düzer tiszthelyettes a mellén sérült meg 
könnyebben. A párbajra kávéházi összekoc­
canás adott okot.

Halál lopás közben. Rögtöni bünte­
tésben volt részé Venter községben egy 
tolvajnak. Romiuó Tasziló elment egy oda­
való parasztgazda udvaraba, hol két embernyi 
magasságban volt felhalmozva a tüzelőfa. 
Le akart lopni belőle, de midőn egy szálat 
kihúzott beiőle, az egész óriási robajjal ösz- 
szeomlott és mega alá temette a szerencsét­
lent. Mire leszedték róla a fát, már meg 
volt halva.

Végzetes lovaglás. Sulyps szeren­
csétlenség történt tegnapelőtt a nagyváradi 
fiatalság egyik ismert alakjával. Rigó hol­
tán vármegyei közigazgatási gyakornok lo­
vagolt a Fő-utcán. Egyszerre a ló megbot­
lott és lovasát a földre dobta. Az esés oly 
szerencsétlen volt, hogy. Rigó Zoltán agy­
rázkódást szenvedett. Állapota súlyos, de 
orvosai remélik, hogy a balesetnek semmi 
utóküvelkezménye nem lesz.

A kormány Bécsben.
Előkészületek a választásra.

Manifesstum a nemzethez.
A kabinet ma Becsbe ment. A hir, n 

mely az utazásokról számot ad, azt is tudni 
véli, hogy odafönn a bécsi Hofburgban nagy 
koronatanáos lesz. A tanácskozáson a felség 
a választások kérdését fogja állítólag újra 
megvitatni minisztereivel s érthető kíváncsi­
sággal várja az ország, hogyan döntenek 
most, szinte a tizenkettedik órában rólunk. 
A döntést azért is lokozott érdeklődés várja, 
mert hiszen eddig úgy hirdették, hogy a 
választások kérdését két részre osztották s 
az első részt illetőleg, az országban uralkodó 
izgalmakra való tekintettel, a választást ez 
idő szerint nem rendelik el.

A híradás másik fele arról szól, hogy 
milyen formában adassék ez tudtára a nem­
zetnek, vagyis, hogy milyen megoldással 
kísérjék azt az előterjesztésüket, amely tör­
vényeink egyik sarkalatos rendelkezésétől 
eltekint. Ma nincsenek lehetetlenségek s 
lehet, hogy a legközelebbi napokban az 
ország immár elkészülhet a választásokra. 
A kabinetben Kristóffy a választások ki­
írása mellett foglal állást.

Eloizakodottságában azt hiszi, hogy 
neki sikerülni fog a haladó-párt programm- 
jával néhány képviselőt behoznia. Legko­
molyabb szándéka, hogy a mint a választá­
sok megtartása mellett határoznak, fölmen­
tését kéri s élére áll a haladó-párt válasz­
tási akciójának. Utódja egyelőre nem lesz. 
A belügyek vezetését báró Fejérváry Géza 
magához ragadja, de a kisebb jelentőségű 
folyó ügyeket Kaffka és Smiyay fogják in­
tézni.

Miniszterek Becsben.
A kormány kőt félhivatalosa jelenti 

egybehangzóan:
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a n-T-»*!! <* r gük ér,kezlek' melyek a legolcsóbb árakban szerezhetők hr  ------------ —

Gyönyörű .ekete es szniss kivágott és átkapcsoló CIPÓK hölgyok és gyermokok
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A király 6 felsége kegyesen elfogadta 
a magyar miniszterelnöknek azt a javasla­
tát, hogy a politikai helyzetet illetőleg hall­
gassa meg a minisztereket és ezért báró 
Fejérvárj Géza miniszterelnök és vele az 
összes miniszterek délután Bécsbe utaztak.

Bécsi tudósítónk a magyar miniszterek 
bécsi utazásával kapcsolatosan azt telefo­
nozza lapunknak, hogy a felség az általános 
politikai helyzetet illetőleg speciálisan há­
rom kérdésben kívánja a miniszterek véle­
kedését meghallgatni.

Ez a három nagy kérdés: a válasz­
tás, az ujoncozáa és a pénzügyek dolgának 
a rendezése. Mind a három kérdésben a 
kabinet már több előterjesztést küldött 
Becsbe. Egyik-másik miniszter, köztük He­
gedűs Ferenc szóval is kifejtették álláspont­
jukat és vélekedésüket azok előtt az osztrák 
politikusok, közös miniszterek előtt, akiknek 
a tanácsa a felség szemében jelentékeny 
sulylyal bir.

Most arról volt szó, hogy egyrészt az 
Írásos előterjesztéseket újra megvitassák, 
másrészt, mielőtt a felség akármelyik irány­
ban is döntene, a miniszterek újabb, élőszó­
val előadott argumentumait is megismerje. 
Meglepetést az összminiszterek meghallga­
tása nem igen hozhat.

Mamiesztum a nemzethez.
Az előterjesztések között, amelyet a kor­

mány Bécsbe vitt, hosszabb megokolásfoglulko- 
zik a nemzethez intézendő manifosztummal is. 
Akár a választások mellett történik döntés' 
akár a mellett, hogy nem választat, kiált­
vánnyal fog a nemzethez fordulni. A mi­
niszterek azt hiszik, hogy a kiáltvány az 
ország magatartását meg fogja változtatni.

Tanácskozás Kossuthnál.
Kossuth Ferencet ma délelőtt meglá­

togatta gróf Apponyi Albert, gróf Zichy 
Aladár, gróf Andrássy Gyula és Tóth János. 
Az öt vezérpolitikus behatóan megvitatta az 
eshetőségeket, amelyek a miniszterek bécsi 
utazása kapcsán az ország politikai helyze­
tét forduló elé állítják. Az említett politiku­
sokon kivül Kossuth fogadta Menezer Béla, 
Markos Gyula és Gál Sándor volt képviselő­
ket, valamint kezelő orvosát Müller Kálmán 
tanárt.

V. Ferdmánd idejéből József nádor arcképe, 
kőrajz. Ajándékoztak a kővetkezők is: özv. 
id. Bockó Sámuelnél 50—60 éves köcsög 
kalapot, esernyőt, színes mellényt, tajték- 
pipát, dohány- és tintatartót. Fazekas Matild: 
regi címeres üvegpoharat s Kossuth bankó- 
kat. Gellen János 1706-ból való ezüst pénzt. 
Grunteld Ferenc régi bajonettet. Hartstein 
ivalmau 19 db. ezüst pénzt és 51 db. réz- 
valtopénzt, Hoitman Izabella 3 db. virág­
csokrokat ábrázoló kézifestményt. Horváth 
Béla tanuló 6 db. Kossuth bankót. Ibrányi 
István és neje 1774., 1800., 1853-ból való 
polgári okleveleket, 10 db. Kossuth bankót,
, J’ög* pénzt. Kovács Gyuláné vaskeres- 
kedóne: Fáy _F. Assertationes ex universa 
lheulogia e. 1779-ben Váradon nyomtatott 
könyvét. Kéri Hani: 1848-beli komá­
romi kalendáriumot. Katz Jónás: Vahot 
Imre JSoo-beli nagy képes naptárát. 
Magyar uanos halápi kaszálójában talált 
oskon bögréket, 5 darabot; Nagy Sándorné 
(József kir. herceg-u. 51. sz. a.) 1792-ből 
való cintányért. Névtelen Kossuth Lajos 
üvegre festett kis arcképét. Sági Lajos régi 
mézeskalács tányér-formát s arról csinált 
mézeskalácsot. Papp József tanuló Kossuth- 
bankót. Zoltai Lajosné egy régi pénzt s a 
harmas szövetség bronzérmét. Villás Mihályné 
eSy régi fakupát. Ozv. Veróczky Jánosné 
regi módi structollas női kalapot. Az ado­
mányozó úrnőknek és uraknak e helyen is 
hálásan köszönjük meg ajándékaikat. Vétel 
által szereztük br. Eötvös József empire 
stilü szekrényét s néhány néprajzi tárgyat. 
Márc. 2b. A muzeum őre.

Képviselőválasstók névjegyzéke.
A városi központi választmány által meg­
alakított Összeíró küldöttségek tegnap kezd­
ték meg az 1906., ületve 1907. évre szóló 
képviselőválasztők névjegyzékének kijavítá­
sát a városháza nagytermében. Mindazoknak 
a kik megakarják nézni, hogy benne van­
nak-e a névjegyzékbe, szívesen szolgálnak 
felvilágosítással ina. es iiolnap az összeíró 
küldöttségek tagjai, akik az összeírást foly­
tatják a városházán.

A yÁB©SHÁ3álÓL
A közkőrház szabályrendeletét a 

házi-rend résznek némi lényegtelen módosí­
tásával a miniszter a városhoz tegnap le­
érkezett rendeletével jóváhagyta.

48-íki zászlók a városi ruuzsum-
pan. Utolsó kimutatásunk, március 8-ika 
óta ismét több érdekes tárgygyal gyarapo­
dott a városi muzeum. Első helyen említjük 
a városi tanács határozata folytán a köz- és 
magánlevéltárból átal hozott relikviákat.

övezetesen: a debreceni 48-diki gyalog 
nemzetőrség aranynyal, ezüsttel gazdagon 
^varrott két selyem lobogóját; egyiket 
rethö Sándorné Fazekas Éva, másikat Zűri es 
„ ar®ne őrnagy ajándékozta volt a nemzet­
őröknek ; a debreceni lovas nemzetőrség se­
lyem lobogóját Vörös banderiális zászlót, 
melyet valószínűleg István főherceg nádor 
p4f. évi látogatásakor használtak. Fiume

62ineit viselő két lobogót, a fiumeiek 
evj látogatása emlékére készültek. 

Greg faragott faszéket. 1694-ből valót. A 
városi házipénztár ajándéka : Hazánk vár­
megyéinek színes címerei 1839-ből, a Habs- 
urg ház tagjainak arcképosoportja, kőrajz

A királyi biztos nyilat- 
kozata.

Jelentés az; eredményről.

A városi közgyűlés megtartása,
Debrecen, március 26.

Dr. Kenézy Gyula, az igazoló 
választmány elnöke a gyűlés után 
a királyi biztosi hivatalba ment, a 
hol részletes jelentést tett Naszádj­
uk az ülés lefolyásáról. Naszády 
örömmel vette tudomásul a gyűlés 
ily simán való lefolyását és meg­
köszönte Kenézynek a jelentést.

Kenézy távozása után egy hír­
lapírót fogadott a királyi biztos, 
aki előtt kijelentette, hogy az össze­
hívandó közgyűlésen elnökölni nem 
lóg, mivel nem akarja, hogy a köz­
gyűlés feszélyezve legyen az esetle­
ges vélemény nyilvánításban. — 
Hogy mikor lesz a közgyűlés, azt 
a holnapi nap folyamán fogja el­
dönteni a polgármesterrel, a kire a 
gyűlés összehívási jogát át fogja

ruházni. A következő közgyűlése­
ken azonban az elnöklósi jogot 
magának fogja fenntartani.
„ , az Uj főispán kinevezése felől 
kérdezősködő hírlapírónak határozott 
kijelentést tett, hogy bár neki teljes 
óhaja az, hogy a törvényes rend 
minél előbb helyre álljon, még 
sem bízik abban, hogy a kormány 
főispánt nevezzen ki, mivel nagyon 
jól tudja, hogy a törvényhatóságok 
nem fogadnák el törvényesnek.
• 'f1™ a kérdésre, hogy miiven
intézkedést tenne az esetben, hogy 
ha itt is, mint az ország számos 
törvényhatóságánál tették,1" leveszik 
a tárgysorozatot a napirendről, azt 
felelte :

— Akkor nincs más hátra, 
minthogy fel kell függesztenem az 
autonómiát.

Végül a választások felől ér­
deklődött a hírlapíró, amelyre Na­
szády kijelentette, hogy bár a la­
pokban nagyon sokat emlegetik a 
választásokat, még sem bízik benne, 
mivel semmi hivataloí? értesítést 
ez ügyben nem kapott és ha tény­
leg készülődnének a választásokra, 
akkor első sorban a királyi bizto­
sokat és főispánokat értesítenék.

SZÍNHÁZ,
Giil-Baba. A rózsás operett varázs­

erején sokat változtatott, hogy a debreceni 
szmháznak nincs olyan szuorettje, akinek 
mar a neve is vonzerő. Minden színháznak 
csak egy ilyen szubrett lehet az üdvöskéje. 
Nálunk például a középszerűség korlátái 
közt mozognak a dalos darabok s ha ezeket 
a közönség egyszer látta, vágya, amely a 
zene es a darab iránt vezette, már kielégí­
tést nyert. Nem hozza lázba egy felséges 
temperamentumos, olyan alakítás, amelyet 
nem eleg egyszer látni, minél többet 

i “ÍJ®». annaJ jobban óhajtja a közönség.
1 JV-efz£e? ez a magyarázata annak, hogy 
j a Óul -aba’ ez a máskülönben sikerült one- 
: r * „mai* nem vonz telt házat, A szerepfők 

sok igyekezettel buzgólkodnak ugyan, de ez 
még nem elég ahhoz a mértékhez, amely a 
közönség érdeklődését fokozni tudja. Zila- 
byne, Fóti Frida, Békés ambícióval játszot­
tak, Polgár alakítását egészséges humorral 
fűszerezte, Szakácsnő és Sarkáéi is sok 
derűt keltettek. Más nevezetesebb feljegyezni 
valója nem volt a tegnapi előadásnak.

Vasárnap délután. Van Debrecennek 
egy áldott jo vasárnapi közönsége. Nagyobb 
részé olyanokból áll, akik egész héten nem 
mehetnek színházba s ilyenkor színházi él­
vezetre szomjasan törik magukat a belépő 
jegyeit. Ez a közönség kifejtett lelkese­
dése s áldozatkészsége megkívánná, hogy no 
bánjék veie fitymálolag a direkció. Vasárnap 

Pub!ikPm ? ! szokták színházi 
kői ókben kicsinylöleg emlegetni, mintha 
csak azt akarnák vele mondani, hogy annak 

,0n J°- Összeülnek valamit és az a de­
rek közönség, mely bizalommal olvassa le 
megtakarított filléreit a kultúra kasszájánál 
majd agyonüti érte az időt.Csakhogy ez el­
len protestálunk és nem hallgathatjük el, ha

■ ■ rr It

éTpLík öp5k (Mfc'nu Kalapok UVS'i'iVÄÄ
Mfeirei8,B «8»a"»oi«d, a», v7ro«i u,tit

irtfogolja, melye reá szolgál az FliFnmnBKDV 
saját készitmíuyil ---------------------.-
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a magyar ipar?
3 két a 1 e ff n a *r
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a szubvencióval éf, deputAtumokkal tömött 
színészet JekioRinyli a vasárnap délutáni 
közönséget. 1-1 a a színházi bizottság süket a 
közönség panaszával szemben, mi nem le­
szünk azok oss,nevükben tiltakozunk, hogy üres 
léhaságokkal rontsák azok lelkét, akik egy 
héten csak egyszer és akkor bizalommal 
mennek a színházba. Vasárnap délután 
például a Postás Su és a buga cimü tákol­
mánynyal traktálták a közönséget és hozzá 
a színpadon olyan pazarul pajkoskodtak a 
színészek, min iha azért játszanának, hogy a 
maguk mulattatására jó vasárnap délutánt 
csináljanak. Ha ezt rendszerré avatják, akkor 
az az áldott jő vasárnapi közönség szépen 
hátat lordit a színészet hajlékának s meg­
takarított filléreit majd jobban értékesíti és 
nem szív be magába érte léhaságokat. Jó 
lesz ezt megfigyelni s ezzel a körülmény­
nyel számolni a direkciónak, melyre a va­
sárnapi közönséggel szemben véletlenül még 
vár egy kis kuiturmissió.

Kiürített nézőtér. A debreceni jóté- 
konynőegylet intelligens társadalmunkból kö­
zel százötven-szereplőt kórt fel arra, hogy 
egy jótékonycd lu műkedvelő előadáson közre­
működjenek. A közreműködők tegnap dél­
után iőpróbára gyűllek össze a színháznál. 
Az uriuányok kísérői, szüleik s akiknek a 
színpadon egyik-másik jelenésben nem volt 
dolguk, a nézőtéren foglaltak helyet. A 
próba a legsz-ebb rendben folyt. A színpadon 
előkép csoportozatban állottaka szereplők, mi­
kor váratlanul Vaday László i. rendőrfőka­
pitány rondőrőkkel megjelent a színpadon 
és Letzter József rendezőt felszólította, 
houy mutassa elő az engedélyt, amely a 
főpróba megtartását engedélyezi. Letzter vá­
lasza az volt, hogy a próba megtartását be­
jelentette, de neki Írásbeli engedélyt nem 
kézbesitettek. Erro Vuday a nézőteret 
nyomban kiürittette, a vasfüggönyt lebocsát­
tatta és a próbát a legszűkebb korlátok közt, 
a szereplők hozzátartozóinak kizárásával vé­
gezték be hamarosan. A próba után a jóté­
kony nőegylet küldöttsége ment fel Vaday- 
hoz és a mai második főpróbához engedélyt 
kórt, amelyet Vuday megadott, egyben meg­
felelő tűzoltó őrszemekről s rendőri kiren­
deltségről is gondoskodott.

Lesznek-e választások ?
Minisztertanács a király elnök­

lete alatt.

—■ Éjjeli távirat. —
— március 27.

(Saját tudósítónktól.) Az összes 
magyar miniszterek Becsbe utaztak, 
ahol holnap a király elnöklete alatt 
minisztertanács lesz.

Ezen a tanácskozáson fog el­
dőlni, hogy vájjon lesznek-e válasz­
tások ? ! Az eddigi kilátások sze­
rint választások elrendelésére nincs 
kilátás.

Értesüléseink a következők :
Budapest, márc. 26. Ma délután 

báró Fejérváry Géza miniszterel­
nök vezetésével az összes miniszte­
rek Bécsbe utaztak, ahol holnap a 
király elnöklósóvel minisztertanács 
lesz. Ezen az ülésen dől el a vá­
lasztások sorsa. Jól értesült politikai 
körök nem bíznak abban, hogy a 
választásokat a törvényes határidő 
alatt el fogják rendelni.

Budapest, márc. 26. Kossuth 
Ferenc állapotában némi javulás

állott be, úgy hogy látogatókat fo­
gadott. Meglátogatták az összes po­
litikai vezérek majdnem kivétel 
nélkül.

Temesvár, márc. 26. Az itteni 
ügyvédi kamara mai ülésében el­
határozta, hogy a kormánynyal és 
az igazságügyminiszterrel minden 
összeköttetést megszakít, miután a 
kabinetet törvénytelennek tartja. A 
kamara évi jelentését sem terjesz­
tették fel s általában elhatározták, 
hogy a miniszter intézkedéseit semmi 
irányban nem respektálják.

Budapest, márc. 26. A Lipót­
városi Kaszinó több tagja, élükön 
Kövér Jánossal, kilépett a kaszinó­
ból, miután az elnökkel, Bánffyval 
nincsenek egy politikai nézeten.

Budapest, márc. 26. Kristóffy 
belügyór hir szerint lemond bel- 
ügyéri állásáról, a király felmenti 
és a közmunkák tanácsa alelnükévé 
nevezi ki.

ÚJDONSÁGOK.
* Nyugalomba vonult vasutasok.

Tegnap búcsúztatták el nagy ünnepség 
közepette a debreceni mozdonyvezetők Jan- 
kovies Sándor és Papp András mozdonyve­
zetőket, kik 40 évi hosszú terhes szolgálat 
után nyugalomba vonultak. Az est folya­
mán nyújtotta át nekik Uhlarik üzletvezető 
nyugdíjazási okmányukat és a miniszter kö­
szönő levelét, este pedig bankettet rendez­
tek tiszteletükre, ahol számos pohárköszöntő 
hangzott el, éltetve az ünnepelt kartársakat. 
A bankett után reggelig tartó tánc követ­
kezett.

* A városi dalegylet diszgyü- 
lése. A debreceni városi dalegylet 
a jövő vasárnap diszgyülést tart. A 
diszgyülést a Kereskedő Társulat 
nagytermében, a jelzett nap dél­
utánján tartják meg. Az évi rendes 
jelentések és választások mellett 
melegségteljes ünneplések folynak 
le a diszgyülós keretében, amelylyel 
a dalegylet érdemesebb tagjait fog­
ják kitüntetni.

* Vizsgálat az ipariskolában. Az
1905—1906-ik iskolai évet záró vizsgálati 
rend a téli tanfolyamon. I. A rajzból. Már­
cius 28-án d. e. 9—11-ig, a III. oszt. I. cso­
port. Emelet 4. Tanító: Vántsa György. 
Március 28-án d. u. 3—5-ig: a III. oszt. H. 
csoport. Emelet 3. Tanító : Kovaliczky Antal, 
a III. oszt. K. csoport. Emelet 4. Tanító: 
Vántsa György, a II. oszt. G. csoport. Föld­
szint 4. Tanító: Szentjóby Kálmán, az I. 
oszt. G. csoport. Emelet 6. Tanító : Szemere 
Lajos, az I. oszt. H. csoport. Földszint 5. 
Tanító: Haló Sándor. II. közhasznú ismere­
tekből. Március 29-én, d. u. 6—8-ig : a III. 
oszt. E. csoport Emelet 4. Tanító: Vántsa 
György, a II. oszt G. csoport. Emelet 5. 
Tanító: Nagy Imre, az I. oszt. H. csoport. 
Emelet 6. Tanító: Szemere Lajos. Ezen 
vizsgálatokra a t. c. iparosmester urakat és 
az érdeklődi közönséget tisztelettel meg­
hívja. Az iparosiskolai bizottság.

* Eltűnt rucák. Az udvarán lévő ól­
ban őrizte apró jószágát Nagy József szüos- 
meater, nehogy idegen kezek hozzá férhesse­
nek. A nagy vigyázat mellett tegnap éjjel 
mégis megesett, hogy a bezárt ólból négy 
rucájáiák szárnya kelt A ruca tolvajt a 
rendőrség keresi.

* Gyorsíró tanár. A kiküldött mi­
niszteri vizsgáló bizottság előtt Budapesten 
Zöld József, a főisk. gyorsíró körnek már 
másodízben megválasztott elnöke, kiváló si­
kerrel tette le a gyorsíró szaktanári vizsgát. 
Zoid József Debrecen egyik legjobb gyors­
írója, ki mar számos versenyen nyert első 
dijat.

* A nagy Takarékpénztár kö­
réből. A debreceni első Takarék- 
pénztár, amely szolid működésével 
évek hosszú sora után a „nagy 
takarékpénztár“ címmel ment át a 
köztudatba, legutóbbi ülésén több 
érdemes tisztviselőjét léptette elő. 
Dalmy Kálmán, a takarékpénztár 
harminc éves tisztviselője, legutóbbi 
főkönyvelője nyugalomba vonult, a 
takarékpénztár érdemeinek elisme­
réséül az igazgatósági tagok sorába 
választotta be. Dalmy Kálmán he­
lyére főkönyvelőnek Lovász János 
titkárt választották meg, aki hosz- 
szabb időn ily irányban helyettesí­
tést végzett s aki titkári állását to­
vábbra is el fogja látni. Főpénztá- 
rosá Bodnár Gézát, a takarék­
pénztár lelkiismeretes és ügybuzgó 
helyettes pénztárnokát választot­
ták meg.

* Az iparpártoláai akció. A keres­
kedőtársulat dísztermében szombaton tartott 
értekezlet nem maradt eredmény nélkül. — 
Weszprémy Zoltánná úrnő tegnapelőtt hosz- 
szan tárgyalt a mozgalom vezetőivel, hogy 
milyen irányban fejlesszék és fokozzák to­
vább az iparpártolási akciót. Megállapodtak 
abban, hogy Debrecen agilis férfiaiból na­
gyobb bizottságot szerveznek, amely kidol­
gozza a tervezetet és minden erejével rajta 
lesz, hogy az akció eredményes legyen.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a következő haláleseteket jelen­
tették be a helybeli anyakönyvi hivatalhoz: 
Albrecht József ev. ref. 2 napos, Molnár 
Gyula gör. kath. 34 éves, Tóth Erzsébet 
ev. ref. 2 hónapos, Bogár László róm. kath. 
18 éves, Heizer Miklósnó ev. ref. 28 éves, 
Tisza Lajos ev. ref. 18 éves, Lónárd Mi- 
liályné róm. kath. 37 éves, Góber Anna róm. 
kath. 60 éves.

* A hadtestparancsnok búcsúja 
a debreceni házi ezredtől. Említet­
tük, hogy lovag Schwitzer Lajos, a 
hetedik hadtest parancsnoka szom­
baton este váratlanul Debrecenbe 
érkezett. A kiváló parancsnok ezzel 
a látogatásával is bebizonyította, 
hogy móljmn érző katona, aki a 
rokonszenvet és szeretetet hosszú 
évek során sem birta kitörülni a 
szivéből. Valamikor a 39. gyalog­
ezred hadnagya volt s azóta fényes 
karriert csinált. Ebben a magas 
pozíciójában sem birta szó nélkül 
útra bocsátani az ő régi ezredét s 
eljött még egy búcsúszóra Debre­
cenbe. Jó lehet, joga lett volna 
hozzá s meg is illeti, hogy teljes 
parádét rendeljen fogadtatásához, Ő 
titkon, egyszerűen, váratlanul jött 
meg. az ezred tisztikarát mélyen 
és kellemesen lepte meg ez a sze­
retet s határtalan örömmel és lel­
kesedéssel vették körül. A szép 
búcsú tegnap délelőtt 9 órakor a 
Pavillon laktanya udvarán folyt le.

remek női 
férfi és $ 
ftgyenaeh

P i a c- és K o s s u t h -u t c a sarok'
Tavaszra Cipók SE Glück Ede legnagyobb 

clpőárnházába

Kistemplommal szemben.
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Az egész legénység arovonalban 
állott fel és a szokásos felvonulás 
után a nyílt arcéi előtt Schwitzer 
hadtestparancsnok beszédet tartott. 

- Először arról beszélt, hogy milyen 
szép múltú ezred a 39-ik, amelyre 
büszke ő is, hiszen mint kis had­
nagyocska kezdte meg kebelében 

ályafutását. Tudja — úgymond — 
ogy egy helyőrség változás rezig- 

nációt ébreszt a lelkekben, de ezt 
az igazi katona nyomban letudja 
küzdeni. Az ezred úgyis magyar 
területen marad s magyar levegőt 
szívhat továbbra is magába. Lelke­
sítette őket továbbra is hivatásuk 
teljesítésére és a tisztikartól kézfo­
gással búcsúzott, a legénységhez 
pedig rövid magyar beszédet inté­
zett s buesuintésekkel hagyta el a 
kaszárnyát.

* Iparosok figyelmébe. Alulírott bi­
zottság az építő iparral foglalkozó iparos 
mester urakat, társulatokat, pénzintézeteket, 
általában az iparos tanoneok oktatása iránt 
érdeklődőket tisztelettel keresi meg s kéri 
fel, hogy Debrecen sz. kir. város azon 
tanoncainak, akik a téli tanfolyamon jő 
magaviseletét, rendes iskolába járás és szor­
galom mellett jó tanulási eredményt tanú­
sítottak, anyagi megjutal mazására a nemes 
város által költsógvctósileg előirányzott ösz- 
szeghez kegyes adományokkal járuljanak. 
Adományaikat f. évi március hó 20-ig Dóczy 
Gedeon iparos tanonciskola igazgatójához 
küldjék be. Debrecen, 1906. március hó. Az 
iparos tanonciskola bizottsága.
J * Önkénteseink vizsgája. A
39. gyalogezred önkéntesei számsze- 
rint 47-en tegnap tették le a próba­
tiszti, illetőleg a káplári vizsgát. A 
vizsgálaton jelenvolt Schmiedt Pál 
ezredes is, aki meghallgatta az ön­
kéntesek feleleteit és legteljesebb 
elismerését és köszönetét fejezte ki 
Trösztéi Károly kapitánynak, az 
iskola parancsnokának, aki eddig 
több, mint háromszáz tartalékos 
tisztet oktatott ki. az ezredes végül 
negyven önkéntest káplárrá neve­
zett ki.

* Uj pénzintézet. A közeli Hadház 
község vezető férfiúi közt mozgalom indult 
meg ogy uj bank alakítása érdekében. Á 
mozgalom már régebb keletű s most már 
előrehaladt stádiumban van. A részvénytő­
kére alapított bank főcélja lesz, hogy olcsó 
kölcsönekkel s könnyű visszafizetési feltéte­
lekkel biztosítsa a közönség rokonszonvét. 
A részvények nagy része mir jegyezve van 
s a kezdeményezők remélik, hogy a jövő hó­
ban a bank megkezdheti működését.

* Tűz a vasúti állomáson. Teg­
nap este a vasúti állomáson tűz 
ütött ki, mely ogy fabódét elham­
vasztott. a bódé Glück Herman 
fakereskedő tulajdonát képezte, ki­
nek az állomáson fatelepe van. A 
bódéban a fatelep éjjeli őre lakott, 
aki tegnap tüzet rakott, amelytől a 
bódé kigyuladt. A tüzet az állomás 
személyzete oltotta el.

* Hamis mérlegek. Tegnap délelőtt 
a piacon a rendőrség vizsgálatot tartott, 
mely alkalommal több hamis mérleget el­
kobzott. Az illetők ellen megindítják a ki­
hágás! eljárást.

* A bor és a szerelem. Rabács Lajos 
szerette a jó bort, no meg a szép leányt is. 
Mind a kettő sok pénzébe került, do nem 
sajnálta. A napokban azonban pórul járt. 
Egy szép leány kifogott rajta. Mig szerel­
mes szavakat súgott fülébe, addig ujjáról 
lehúzta értékes aranygyűrűjét. Rabács Lajos 
a leány ellon lopás miatt tett feljelentést.

* Véres támadás a Népkertnél.
Egy csavargó suhanc, Pere Dániel 
tegnap este hót óra tájban véres 
jelenetet rögtönzött a Nópkert előtt. 
Eddig meg nem állapítható ok miatt 
késével Kiss Lajos Nyil-utca 94. sz. 
alatt lakó 14—15 éves fiú hátába 
szúrt. A kés a fiú jobb lapockájába 
íuródott és csontig hatolt. A késelő 
suhanc elmenekült, mig a sérültet 
a rendőrség vette pártfogásába. 
Sebét dr. Balkányi Emil kerületi 
orvos kötözte be.

* A zenede concertje. Tegnapi szá­
munkban tévedésből Darvas György neve 
került a Bohra Cavatinajá-ról szóló részbe. 
Ebben a darabban a szóló részt ugyanis 
Füredi József tanár és hegedűművész látta 
el. A zenekarban pedig két bájos urleány: 
Fábián Margit és Podolszky Margit is ját­
szottak.

* Elveszett. A Burgondia-utcán egy 
női arany nyaklánc tegnap délelőtt elveszett. 
A megtaláló jutalomban részesül, ha Kontsek 
Géza üzletébe beszolgáltatja.

* Köszönetnyilvánítás. Tek. Gond' 
Sándor reform, leánynevelő intézeti tanár 
ur bírósági szakértői diját 4 koronát ifjú­
sági segítő egyesületünknek adományozta. 
Ezen szives adományért ezúton is köszöne­
tét mond a debreceni ev. ref. felsőbb leány­
iskola és a vele kapcsolatos tanítónő képző 
intézet ifjúsági segítő egyesületének el­
nöksége.

* Az öngyilkossági kísérlet fordu­
latai. Lapunk vasárnapi számában Tóth 
Sámuel egy nyilatkozatot tett közzé. Ebben 
a leghatározottabban visszautasítja azt a vá­
dat, mintha a kórház fiatal ápolónője Bereg­
szászi Ilona azért követett volna el öngyil­
kosságot, mert 6 lelövéssel fenyegette. A 
rendőrség erre vonatkozólag kijelenti, hogy 
nem csak hogy igazak ezek a vádak, de a 
kezeik közt lévő levelek szerint be is bizo­
nyultak. A rendőrség különben ilyen irány­
ban már meg is indította az eljárást Tóth 
Sámuel ellen.

* Elveszett. 4 drb. kis apró kulcs el­
veszett, a megtaláló szíveskedjék a kiadó- 
hivatalba küldeni, hol illő jutalomban ré­
szesül. ..

* Üveges munkát és képkeretezést
olcsón és csinosan kizárólag, egyedül készít 
Blattner Gyula Piac-utca 69. sz. a. Megye­
házzal szemben, telefon 468.

* Hol kereteztessük képeinket ?
Lám Sándor üveg- és poreelláu-üzlotében. 
Hatvan-utca sarkán. Csinos képkeret lécek. 
Olcsó árak.

* Még csak rövid' ideig tart Borsos 
Kata debreceni kereskedő hatóságilag enge­
délyezel végkiáralása s az összes raktáron 
levő árakat mélyen a beszerzési áron alól 
árusítja el.

A „Hungária" kávéházban mindon nap zans-sstély,
* Romok színházi sálak, báli kcztyiik, haris­

nyák. legyőzők legolcsóbbak Barthánál, főtér.
Teljesen feloszlik Ment.ze Henrik újdonságok 

áruháza, Piac- és Szent Auna-uioa sarkán es a rak­
táron levő összes áruk beszerzési áron alul adatnak 
el. íré- és dohányzó készletek, zsebkések, ollók, 
borotvák, borotváló készülékek, tükrök, képkeretek, 
gyermekjátékok, háztartási cikkek rendkívül olcsó 
áron kaphatók.

* Vasalt és selyem-bársony, plflseh, MeeáHn, 
Lmisien, Duchoss, Cafft, atlas minden színben 
Barthánál kapható.

* Tulipán külső jelvénye a nemzeti érzésnek, 
hogy a hazaszeretetben testvérek mindenütt egy­
másra ismerhessenek s legalább egy tekintettél 
üdvözölhessék egymást. Kapható Mihály Sámuel
papirkeroskoil ősében.

* Olcsó árban divatos n6i ruhaszövetek és 
hlouskelmék Asztalos József cégnél, Kossuth-ntca.

* Elismert legjobb gyártmánya 
férfi-kalapok óriási választékban kap­
hatók Feketénél.

* Crepe de chine, Löberti, Mouslin, Chiffon, 
Plisséfodor, gázszalag minde.ii színben Bartha üzle­
tében.

* A híres Hajdúsági bajuszpedrő, csodahatását 
külföldön is elismerik, mert hajnsznövesztő hatás* 
meglepő gyors. -- 1 doboz 50 fillér. Kapható Grósz 
Nagy Ferenc» gyógyszerésznél, Debrecen, Kossuth- 
utca 8. ez. „Aranyegyszarvu" gyógyszertár.

* Próbálja meg a „Gyöngy" illatos mosdó szart 
mely az arcot örök ifjúvá teszi, kizárólag Barthánál'

A kormány és a posta, 
távírda ellenőrzése.

Kabinet noir Magyarországon.

Éjjeli távirat.
9 '— miire. 27.

(Saját tudósítónktól.) Semmi két­
ség: az abszolutizmus minden vo­
nalon terjeszkedik. Régebb idő óta 
hire jár, hogy a politikusok levelei, 
táviratai ellenőrzés alatt állanak s 
kormányrendeletre erről „kimuta­
tásokat“ készítenek, — egyelőre — 
a budapesti postahivatalok.

Most azután Vörös László mi­
niszter rendelete megjelent s nyil­
vánosságra került.

Megdöbbentő dolgokat tartalmaz 
ez a rendelet. Elrendeli, hogy ügyész­
ségi rendeletre bármely postai, táv­
írói, levélbeli, vagy csomagkülde­
mény a postai, táviró hivatalban le­
foglalható. A posta nem tartozik hi­
vatalos titoktartással sem bűnügyek­
ben, sem sajtópörökben, süt a mi­
niszter a vasutakat egyenesen fel­
hívja, hogy olyan sajtótermékeket, a 
melyeket a kir. ügyész táviratban 
lefoglaltatni rendel, ne továbbitt.ássa­
nak. A táviró hivatalok pedig utasii- 
tattak, hogy az ilyen ügyészségi 
táviratok sürgősen, soron kívül iu- 
vábittassanak.

A posta és táviró stb. külde­
mények visszatartásához a hivata­
loknak minden hatósági asszistcnciu 
nélkül joguk van.

Megtiltja pedig a miniszter, 
hogy a lefoglalásokról akár a fel­
adót, akár a címzettet értesítsék.

Hir szerint ez az intézkedés a 
sajtó és a politikusok ellen irányul. 
Hírlapok, politikusok tehát sohasem 
tudhatják, hogy vájjon leveleiket, 
távirataikat megkapják-e, miután 
tisztán az iigyósztőí függ, hogy 
azokat ellen ne őriztesse-e ? stb.

Ilyen viszonyok közt persze a 
posta felelősséget semmiért nem 
vállalhat s ha valakit meggyanú­
sítanak, annak leveleit egyszerű 
gyanu alapján lefoglalják.

Cipő Király Tolnai Danié
Saját érdekét vádi mindenki, hegy ceSpS sailkségSeisS em üzletből szerezze 1)8, —- Csak a Cipő Király cégre tessék figyelőt,

4Sa sz«9 főpostáraI szem«

ben (Csaltak lüszerüzlet szomszédságában).,
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Fővárosi tudósítónk értesülése 
szerint a fővárosi politikusok levelei 
már újabban ellenőrzés alatt állanak.

TÁVIRATOK.
A román király Budapesten.

Budapest, március 26. A román király 
ma reggel 8 órakor külön vonaton Buda­
pestre érkezett, ahonnan holnap reggel to­
vább utazik.

Ingatlanok forgalma.

Halála után visszakapta a tiszti
rangját.

Budapest, műre. 26. emlékezetes még 
E'rhardt József 38-ik gyalogezrodbeli had­
nagy óngyilkossága, akit halála után lefo­
koztak és mint közbakát temették el. Idő­
közben az osztrák Reiehsrathban interpellál­
tak a hadnagy ügyében és keresztül vitték,
hogy a lefokozott hadnagy visszakapja
tiszti rangját. Tegnap exhumálták a holt­
testet és ma temetik el nagy parádéval a 
tiszti temetőbe.

Elkobzott napilap.
Budapest, márc. 26. A budapesti kir. 

ügyész a „Nap‘‘ ma esti számát a vezércikk­
ben inkriminált, sértő kitételek miatt elko­
bozta. *

Aggkori gyengeség
és erőtlenség ellen, mely különböző okokból, mint 
pl. kiáltott betegségek utókövetkezményei-, gyer­
mekeknél s fogzás okozta elgyengülésből stb. szár­
mazott, a SCOTT-i óle EMULSIO kiváló eredmény - 
nyei alkalmazható. 5

A SCOTT-féle EMULSIO iránt senki sem fog 
ellenszenvet érezni, mert az határozottan jó izü, 
mindenki által könnyen emészthető, minthogy 
az utolérhetetlen SCOTT-féle emulgálási eljárás 
következtében az olaj gyorsan átmegy a test 
szervezetébe anélkül, hogy bármilyen emésztési 
zavart okozna.

A SCOTT-féle Emtilsió valódiságának jele a 
hátán nagy csukahalat vivő halász*1 védjegy.
Kaphat© minden gjfógjjr'saeHáaoban
Ezen lapra való hivatkozásnál és 75 filler levél-

SZEHCENYIKERT 38. sz. 2562 négyszögöl 
gyümölcsös kert télen nyáron lakható úri la­
kással elköltözés miatt eladó. Ugyanott egy 
használt famángorló eladó. 5301

FÉMSZEKRÉNYEK
bélyeg beküldése ellenében minta üveggel

bérmentve szolgái:
Dr. BUDAI E M I L 

„Városi gyógyszertára“
AF7" Bt. DAPUST, IV. Váci-utca 34—50

Egy eredeti üveg ára 2 kér. fillér

TŰZ- és 3BTÖRBSMBNTSS elsőrendű gyártmány, kü­
lönböző nagyságban, kedvező feltételek mellett kaphatók

FÖLDES és HIRSCH
BUBAPEST,

Vilii kerület, Főherceg Sándor-utca 25, szám,
Néhány napig képviselve:

Debrecen, teny Bika «*»'

MIKBE.
Halálos kimenetelű női párbaj.

Newyorkból jelentik, hogy Milddlosborg 
amerikai városban a minap furcsa párbajt 
vívott két leány, Alice Moore és Lucy 
Tucker, akik jó barátnőkből halálos ellen­
ségei lettek egymásnak ős az időtől állan­
dóan revolverrel jártak. A két leány az 
utcán találkozott egymással. Megálltak, 
elhatározva, hogy az ellenségeskedést a 
helysziüén fegyverrel intézik el, kirántották 
fegyvereiket. Tucker kisasszony kezdte meg 
u tüzelést, de Moore kisasszony meggon­
dolta a dolgot és futásnak eredt. Tucker 
kisasszony még kétszer utána lőtt, ellenfé­
lét egy golyó sem találta, ellenben az egyik 
golyó az átollenben fekvő vendéglő ablakán 
repült be és egy kártyázó társaság egyik 
tagját úgy homlokon találta, hogy "az ször­
nyet balt.

Fischer Adolf újoncán 
éptót házában

első emeleti 3 szobás, második emeleti 
6 szobás modernül berendezett

lakás kiadó.

Bubios püspök fosztogatói. A ren­
dőrség ma délelőttre idézte meg Hajnóczi 
Józsefet, a püspök volt magántit kárát. 
Újhelyi fogalmazó nyomban megkezdte a 
kihallgatását, amely móg a déli órákban is 
tart Hajnóczi a sok váddal szemben, melyet 
ellene emeltek, ártatlannak mondja magát 
ée az a nézete, hogy tegnapelőtt már letar­
tóztatott László Fiilöp szintén ártatlan. Sze­
rinte a bűnösök mások és özek ellen tesz 
vallomást. Hajnóczit a rendőrség délben 1 
órakor letartóztatta.

2375

Tiszteletiéi értesítjük a
PISZKA

fogyasztó közönséget, hogy 
nálunk úgy a sütést, mint 
kész kézi pászkát igen jutá­
nyos árban lehet beszerezni.
A D. éidemü közönség b. idbstgh- 
delését kérve maradunk tisztelettel

Gotlíeb és Gzitrom.
Sütödénk : Simonfly-n. 35. sz.

Füszerkereskedősegéd
vidéki sárosba kerestetik.

Jelentkezhetni hárem
J>ö$<&fi®Xi@eü.tm M^3®J§«&í53

Uf,Jetiben,
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Özv. Mencze Henriknó veszi a debre­
ceni 3497. sz. tjkvken foglalt Széchényi- 
utca 18-ik számú ház háromtizenketted ré­
szét 3000 kor.

Köröskényi Antal és neje veszik a 
debreceni 9184. sz. tjkvben foglalt 1 hold 
563 négyszögöl ujosztásu főidet Geréby 
Páltól 1730 kor.

Fohn Ede és neje veszik a debreceni 
2444. sztjkvben foglalt Simonüy-utca, 56. 
számú házat Facsar József és nejétől 9000 
koronáért.

fíoncz Antal és neje veszik a debreceni 
5486. sztjkvben foglalt Lorántffy-utea 34. sz. 
házat Mogyoróssy Miklós ős nejétől 6000 
koronáért.

Molnár József veszi a debreceni 376, 
sztjkvben foglalt 1 hold 1172 négyszögöl 
földet Nagy Pál és nejétől 960 kor.

Kovács Mihály és neje Nagy Zsuzsánna 
veszik a debreceni 5634. sztjkvben foglalt 
95 négyszögöl csapó kerti szőlőt Szabó János 
és neje Szakái Zsuzsánnátől 1450 kor.

Kovács János és neje Koi'ács Juliánná 
veszik a debreceni 6950. sztjkvben foglalt 
310 négyszögöl majorsági földet Kende 
István és neje Faragó Máriától 2400 kor.

Smilovies Róza Vinkler Kálmánná 
veszi a debreceni 6241. sztjkvben foglalt 
Vendég-utca 26. sz. házat Flezsár Mária és 
Erzsébettől 5500 kor.

Szalontai Gábor és neje Kerekes 
Juliánná veszik a debreceni 7521. sztjkvben 
foglalt j hold 320 négyszögöl ujosztásu föl­
det Kis József és nejétől 1000 kor.

Alkáli! ajándékok
1980 bámnlatos olcsón

s sat Ms. & sí

fPíi)tér dSúSztáV
<Sm ^Sl<@aB'ev»^i8aKan«6a 

szerezhetők lie. Hol órák és ékszerek 
olcsókban kaphatók és javíttatnak jót, 

állás mellett, mint bárhol. 
Főpiac. 26. Főtraük Melleit.

------------■ i—wnaan

A közelgő lakásváltoztatások alkalmára szÄnvei?- 
osztályunkat teljesen újonnan rendeztük t,9

Fütó- és nagy szőnyegek, 
Linóleumok, viaszos vász­
nak gyönyörű választék­
ban, Szövet- és csipke­
függönyök, ágy- és Asxtal- 
térítők, Paplanok, Madrá- 
cok, torontáli Szőnyegek 
besztercebányai pekróook

jutányos szabott árakhoz1

SZABÓ LÄJOS FIA
Debrecen,

divat-, vászon- és szőnyegáruháza.

SzonyegaMtól maradék salát áron

Kert tál«JtftVUVOVJBUU
¥Í3»ág keriweSoimsk I

Árvácska tövek száza .
Naíelejts tövek száza ..." 
Százszorszép tövek száza . . 1
Kerti szegfű évelő diszíajok száza .
Disz Canna gumók névvel 10 drb .
Cisz Canna gumók újdonságok 10 drb 
Disz Cactus györgyikók Georginák 10 drb . 
Dísz Caotus györgyíkék Georginák üjdacsá-

gok 10 dr&....................................................
Iris líiiom 35 fajban remek fajok 25 drb ." 
Tuba rózsák teljes fajok !Q drb.
Gladiolus hagymák 130 drb 
Nemes rózsák 3 éves erős koronával 1 drb 
Nemes rózsák téli nemesítés 10 drb 
Nemes futórózsák eres példányok 1 drb 
Pelargonium sok fajban 10 drb.

3 kér. 
3 isor, 
3 kor, 

10 kor. 
3*80 
5 kor, 
3-6»

5 kor, 
4 kor. 
1-60 
8 kar. 
3 kor. 

10 kor. 
80 fül 
3-20

Ezenkívül körülüelő! 20© fél® évelő 
virág azonnali kiültetésre készen.

Megrendelhető

Konisek 6éza
kertészeiéből, KossntSi-ntoa,

Tavaszi idéoyre 
Costűsn
és rii&a Szintéi
BLÚZ KELMÉK

a legújabbak nagy 
választékban ===

K01TSEK KORDÉI,
női és férfi divat áruházában

Debrecen, JCossiith-atca 1. szám.

.'V- - V-v
Aaa Z\ A Zxl:
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Szőoyegbáz.
Smyrna szőnyegek,

Ebédlő szőnyegek,
Szalon szőnyegek,

Futó szőnyegek,
Selyem függönyök,

Fosztó függönyök,
Csipke függönyök,

Stores és bonne femmes 
Ágy és asztalterítők 

Bútor szüvetek 
Bufor plüssök

nagy választékban kaphatók jutányos árak 
-■ ■ mellett ---------------------

BosznayJ.ésTársa
Ezőnyegáruliázában J

Debrecen, JCossíith-utca 5. sz.

Polgárig Takarék és Segély Szövetkezet
Piacz-utcza 88. sz. a.

Öles«! Äc5Ble®55BmiSlic«is* ad
négy vagy nyolc övre

utólagos kamatelszámolással is, személyi be- 
zesség, betáblázáa és értékpapír fedezett 
meUett. 1 betét 20 fillér, üj tagok f. évi 
március bo 1-ig mulasztási illeték fizetése 
204o nélkül vétetnek fel.

Első Debreceni:

Ne Megfen
tavaszi

kOZtylt
míg meg nem tekinti

SCNÖH SÁHPOR
most megnyílt és jól felszerelt

íezlyö raktárát

LÁSZLÓ ZSIGHOMD
Állatorvos

rendelő-irodája :
DEÁK FERENC-UTCZA

14. I. EfflL

Ernyőgyár.
**""" 1 ..............*■"'■■■

Ä tavaszi és oyári idényre
ajánlóin dús választékú saját készifenényü raktá­

romat

eső-, nap- és csipke-erajiyé&boa
dús választék, olcsó, szolid ónak mellett.

=2TaB.'»rS*ás<ii.aic «fess s&*Be.iaa5ás«»*t:
gyorsan elkészittetaiek.

MERKLER SOMA
ernyőgyárában. 2259 8

MB !®3 B® Ä& S3
Plaoz-utcza 50. Szení-Anua-utcza sarkán.

Készpénzért vettünk nagy tömegekben tavaszi
~eä«»m@siSFOsä:a£i

divatos ruha kelmék, elegáns Moos szövetek, 
selymek, deleitek- kartonok és hatisztok —

mindezeket 30 százalékkal oicsób-
bama lehet beszerezni, mint bárhol.

Tisztelettel:

WÄLLERSTEIN FŰLŐP FIAI 5$

®SS8T Piac-utca 12.
(Stenozinger ház.)

’—j

Iähsyal;
t :I.’: •!_.

PROéÜERÍÁi
* ™ v n n7 P7fi ome
'BsliJJfeatJ Lili Ily 

CBElŐÍÍEÍQÍét

megnyitási isSBNg jelentése !
i,; _ I 2 L—wp—I     mmmmamSi >1 , ~.an szeroncsőm a n. é. közönség becses tudomására hozni, ‘H . U h°sy -"2ae-66fc£i 42. ss. Lssmpreehí gsaiotá&sen

ne mulassza el senki föl ke- Ü | s & éF&w $ s*k
I W U if w Q

* 3 #
resni, ha jó és tartós cipőt || 
akar venni. Hol saját készít- p 

I menyü férfi, női és gyermek |Jj
# WK

nagy választékban kaphatók. jjíf 
Megrendeléseket gyorsan és ifi I 

pontosan eszközöl. M I k

§1
n

rogú^ria)
üzletet nyitottam, hol

clstsaa yalktf.gSyVh ________
1 SWTIÄvS* «- ü Legfinomabb francia és mafíyar cognac, Valódi
I -«ctt*. ttoWkifotttir8 W 68 |j *m Rnm0k' Teáb' 212601 és fraud» mktszcreh

Vidéki megrendelések a legnagyobb figyelőmmé! ősz- 8 ■ ! Sapp3n9k' Ajií;arcf8Ä Ars crémek, Essenilák, gazdasági cikkek, gyiiyszappanok, gummi killöiilegisségek.
kozol, meg nem telelő arukért a pénzt visszaadja, pj í| * °* kosonet,s eziVl's pártfogását kcn-o, vagyok- Mtuns tisztelettel:

Piac-ii. 12. Stencfnger-báz. ■ ■ -®áe:E m®*™*»****.
íSf1 tirogueria, Piac-utca 42., a Hungária káréliázzal szemben.

Rächer Rudolf m, **<0*. | Hellchár Ferenc >*.» m«««,
Főraktára: Piae-nC <cja SBŐS; szám alatt

^Árw»<§B»Me,iw^4 -bt ,T

yila^urti párossom „Unieum-Drill“ vetőgépeit, szabadalmazott kikötő ke- 
dvett) valódi amerikai „Planet” kapáló ekéit és Sack rendszülőkkel (lánc helyett) valódi amerikai „Planet111 ......
egyetemes ,aeéle!téit cltörhetetlen acélfejekkel.

rendszerű



4 DEBRBCZBNI UJSAö 1906 március 26

;\

Levelezés.
A KÖVETKEZŐ jelige alatt jött levelek átve. 

hetők a kiadóhivatalban: ,,Bari,=a,r“hetők a kiadóhivatalban: „Barátság11 
zalom“ „Madár“ „Két fekete szemű“.

Bi-

Ajániat«
AMERIKÁBA szóló útleveleket megszerez Nagy 

Lajos irodája Debrecen Osapó-u. 13 sz. 5444
A LEGJOBB <5RA"K legszolidbb éksz° 
rek egyszerűtől a legdrágáb- 
cig, valamint órajaviíások leg- 
olcsóbban Kúrián Gyula mű­
órásnál Debreczen, Piaez-utca 
42. Vidéki megrendelést pon­
tosan eszközlök. Tanuló fel­
vétetik.

2002

Viliamososengők, telefonok 
fjH viBámháritók berendezések 

minden terjedelemben, ja- 
vitását és évi gondozását 
legjutányosabban és jótál- 

,ff] lés mellett eszközli FSId- 
'•* vári L. debreceni első 

Elektrotechnikai vállalata 
|)4 ‘ Kossuth-utcza 1. szám, (az

I'B udvarban.) Villamos fel-
szerelések, zseb-lámpák- 

kerékpár és alkatrészek raktára. Képes ár-
2030

100 DARAB TISZTI HÜVELY 10, King 8, 
Abre 12. Progross 10, Rákóczy 14, aranyo­
zott 20 kr. A hüvelyek egészségi papírból 
készültek nicotin mentővel. Egyedüli főraktár 
Merkli Ferencnél, Füvószkert-u. 14. Telefon 
374- sz. ___________ _________ 5354

SZŐLŐSGAZDÁK szövetkezete Piac-utca 83 
ajánlja a legfinomabb ó és uj őrmellóki és 
homoki fajborait kicsinyben és nagyban a le­
hető legolcsóbb árakban. Vendéglősök, kavé- 
snk és a nao-vközónsónnek nineóinket bar-

ŰGYES szobaleányt keresek azonnali bele* 
pésre. Cím a kiadóban.______._________ 8417

HASZNÁLT, de jó karban levő könnyű egy i0.
vas féderes kocsi megvételre kerestetik. Cim 
a kiadóban. __ ____ _____________ 5470

PÉNZTÁRÉ O"Iín'Ő felvétetik
házban.

a Maradék Áru-
5472

ÜGYES kézi leány női szabósághoz azonsa- 
felvétetik. Miklós-ti. 41. 5473

kiválóságárói. 5342

  f ellátott villa 
jutányosán kiadó, .esetleg eladó, Sestabertben 
nagyerdői járás. Értekezhetni lehet Darabos­
utca 29- ' 5±77

CIPÉSZNEK, fodrásznak, esetleg kenyér vagy 
tejüzletnek alkalmas kisebb bolt, négy utcára 
néző sarokkázban kiadó. Cim a kiadóban. 542

MEGNYÍLT az uj bútor raktár Hatvan-utcb 2.
szám alatt, Kaiser Salamon heti vagy havi 
részletüzletében, hol legszebb kivitelben kap­
hatók fa- és vasbutorok, vászon, kézmüáruk, 
férfi, női és gyermekruhák, szőnyeg, ágy- és 
asztalterítők, férfi és női divatkelmék stb. leg­
előnyösebb havi vagy heti részletekben. Kész- 
pénzvásárlásnál 15 százalék engedmény.

HATOS Sehuttlewortk gőzesőplő készlet halál­
eset miatt eladó, Cim a kiadóban. • 8434

KIADÓ nyaraló és szőlőskert. Értekezhetni D°-
nogán és Somossy cégnél. 5474

SESTAKERtl szőlő, kényelmes nyaralóval el­
adó, vagy bérbe kiadó. Értekezhetni Egyház- 
tér 5. 5476

iCereslet.
TANULÓ felvétetik Váray József fűszer és ose- 

megeüzletébon. 5462

UTAZOK fix fizetéssel felvétetnek Schweitzer 
Testvérek cégnél Debrecen. o4tVt)

FüSZERÜZLETBE ügyes segéd kér estetik
azonnali belépésre. Cim a kiadóban, 5478

Eladás.
A SESTAKERTBEN egy modern nyaraló ele­

gáns, tágas terrassznl, borpincével, virágos 
kerttel, szőlő és nemes fajszőlővel, gyümölcs, 
fákkal eladó. Cim a kiadóban. 5249

IGEN jó menetelü füszerüzlettel bíró ház, kocsma 
és kuglizóval eladó a Csapókertben. Bővebbet 
Nagy Lajos irodájában Csapó-u. 13. 5445

EGY ház 10 évig adómentes, modem lakások­
kal, fürdőszoba, vízvezetékkel, jó ivó viz az 
udvarban, Csapó-u. öli. sz. eladó. 5438

EGY jő karban levő hintó eladó, megtekintheti 
Hatvan-u. 5._________________ 5410

KANDIA-UTCA 7. sz. ház olcsóért eladó. 2 űri
lakás, gáz, jó viz, elesett. Tulajdonos az utcai 
lakásban.   5471

ELADÓ egy tüzes cséplő garnitúra. Ispotály-u. 
9. sz. Debreceo. 547-5

Fényes kiállítás- -
Az újonnan berendezett első emeleti tükör s&loaöKh&o a ma* 

gyár és külföldi gyárak legszebb kivitelű tárgyaiból — üveg, per- 
eéiláSg majolika, cMnaezüst stb. stb. fényes kiállítást rendeztem be,
8

Hfieiaya0SKOiiyl Bs®a®Ee.gyy«él$ a legegyszerűbbtől a legizlósesebbig. 

A közönség b. támogatását mély tisztelettel kéri:

Gefopescesí* Fi5»e= és Haivan>u. sarkán.

■■MSGBC/5»

ét «ziele gan
11 Fiziét ILu&rwwry UJ*. Piac-ü, 24,

'i Kistemplommal szemben.
Fióküzlet JOLim'wwy JF1» Mardék Áruház

P i a c - u. 19. Bika szálloda mellett.

I Fő cikkeim s
j Costiimre való női ruhaszövetek. Kockás és csikós Blúz1 szövetek. Angol sima női ruhaszövetek.

\ 1 1Ly|dlrom.eea5gff»»Sa. teslytte»**. «»«-lcessEiMO&t.
1 fi lÄ/iot órlzosüH » 10,000 méter francia delain á 65 kr.
a muhi UIKoleli • 10,000 méter mosó delain á 27 kr.
I Clott paplan két személyes 2 kor. 95 kr.
1 í Selyem, Dióit és Kasmír paplanokat mértek után is készíttetek.

F8 cikkeim s
. Kész aljak szövetből és kartonból. Kész Blúzok szövet­

ből, selyemből, batisztból és kartonból.

szövet, delain, batiszt és karton 
i MB.$aErsaa^.<8éE$:«BiEi:9 amelyeket

Ifosss®. lesznek eladva.

™ íiővy F. cég Lővy F. cég Lővy F. cég Lővy F. cég n
lg a»waaaMW*» »£ * v e Ma vigyáEiti a fe 1 i i* a d r a, i, i .    ^ 1 |

Nyomulóit kenorgógepen a üebreoeal Újság nyomdájában (Tulajdonos: Than Gyula.)


